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	Điểm
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	………..
	....................................................................................................................................
……………………………..........................................................……………………
.........................................................................................................................
	.................................................................................................................................


Câu 1:  (1 điểm)        
   a. Chữ số 9 trong số 987 có giá trị là bao nhiêu ? 

   A . 9                    B. 90                    C. 900                D. 890

  b.  Giá trị của biểu thức   480  -  468 : 6 là bao nhiêu?

         A. 420                 B. 2                 C. 402                   D. 431
Câu 2: ( 1điểm )  Cần có ít nhất bao nhiêu cái thuyền để  chở hết 29 người sang sông , biết rằng mỗi lần thuyền chỉ chở tối đa 6 người ( không kể người chèo thuyền ) . 
   A. 8  cái                   B. 5 cái                  C. 6  cái                D. 7 cái

Câu 3:  (1 điểm)  Đúng ghi Đ; sai ghi S vào 
a.20 m 15 dm =  35 dm                                b.    45 dm = 4 m 5 dm 
   7 dam 5 m   = 75 m                                          45 dm = 40 m 5 dm 
 Câu 4 :   (1 điểm )
a. Điền số thích hợp vào chỗ chấm : 

Hình bên có ...... góc vuông .  
Hình bên có ........góc không vuông.                        
b. Một cái sân hình vuông có cạnh là 6 m. Hỏi chu vi cái sân đó là bao nhiêu mét?

     A. 30 m                   B. 20 m                      C. 24 cm                    D . 24 m

 Câu 5: (1 điểm )  Mẹ Lan mua 36 bông hoa, trong đó có 
[image: image1.wmf]4

1

 số hoa là hoa hồng  ;  có 15 bông hoa đồng tiền. Còn lại là hoa cúc. Hỏi mẹ mua bao nhiêu bông hoa cúc ?                 
     A. 21 bông                   B. 9 bông                   C. 3 bông                 D. 12 bông 
Câu 6 : ( 2 điểm )  Đặt tính rồi tính :                                                                                    
             549 + 294               798 - 187                   427 x 2                  846 : 9
................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................

Câu 7: ( 1điểm ) Tìm x
          X  : 6 = 98 ( dư 4 )                                           72  :  x  =  48 : 6 
..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................
C©u 8 : (1,5 điểm )  Năm nay ,tuổi anh  bằng  
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  tuổi mẹ, biết em 6 tuổi  và tuổi  mẹ gấp 6 lần tuổi của em. Hỏi  năm nay anh bao nhiêu tuổi ?
................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................

Câu 9: (0,5 điểm )    Tìm một số biết  nếu lấy 76 chia cho số đó thì được 8 và dư 4. 
..............................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................
          ------------------------------------------Hết -----------------------------------------
Ma trận đề thi cuối năm môn Toán lớp 3

	Mạch kiến thức,
kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
Nhận biết
	Mức 2
Thông hiểu
	Mức 3
Vận dụng
	Mức 4
VD sáng tạo
	 
TỔNG

	 
	 
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL

	Số học: Tìm giá trị của chữ số, phép cộng, phép trừ , nhân, chia các số trong phạm vi 1000. Tìm số  chia, số bị chia chưa biết. Tính giá trị của biểu thức.
	Số câu
	1
	
	
	1
	
	1
	
	1
	2
	2

	
	Câu số 
	1
	
	
	6
	
	7
	
	9
	
	

	 
	 
Số điểm
	1
	
	
	2
	
	1
	
	0,5
	1
	3,5

	Giải toán:  Gấpmột số lên nhiều lần.Tìm một trong các phần bằng nhau của một số

Yếu tố đại lượng, hình học: Đổi các đơn vị đo độ dài;   Góc vuông, góc không vuông. Chu vi hình vuông.
	 Số câu
	1
	
	3
	1
	
	
	
	
	
	

	
	 Câu số 
	4
	
	3;2;5
	8
	
	
	
	
	
	

	 
	 
Số điểm
	1
	
	3
	1,5
	
	
	
	
	4
	1,5

	Tổng
	Số câu
	2
	
	3
	2
	
	1
	
	1
	
	

	 
	 
Số điểm
	2
	
	3
	3,5
	
	1
	
	0,5
	5
	5


UBND HUYỆN KINH MÔN
TRƯỜNG TIỂU HỌC TỬ LẠC

HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA ĐỊNH KỲ CUỐI KỲ 1
MÔN TOÁN LỚP 3 - NĂM HỌC 2018 – 2019
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1
	a. Đáp án C                 b. Đáp án  C: 402 
	01 đ

	2
	B
	1 đ

	3
	A, Đáp án S- Đ      B) Đ- S                     
	1 đ

	4
	a. Đáp án 3 ; 2                   b. Đáp án C 
	1 đ

	5
	                      Đáp án a)   D : 12 BÔNG 
	1 Đ

	6
	Đặt tính và tính đúng mỗi phần cho 0,5 điểm.
	2 đ 

	7
	Tìm đúng x ở mỗi phần cho  0,5đ 
	

	
	
	1 đ

	8
	                                   Tìm đúng tuổi mẹ : 6 x 6 = 36 ( tuổi )  
	0,75 đ

	
	Tìm đúng tuổi anh năm nay  : 36 : 3 = 12 ( tuổi ) 
	0,5 đ

0,25 đ

	
	Đáp số đúng : 12 tuổi 
	

	
	
	

	9
	· Số đó là   ( 76 – 4 ) : 8 = 9
	0,5 đ

	
	Hoặc HS có thể lập luận và tìm ra đúng cũng cho điểm. 

Vì thương là 8 và dư 4 nên nếu bớt 4 thì số đó sẽ chia cho thương
Vậy số cần tìm là : ( 76- 4 ) : 8 =9.
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